

2024年9月20日
新闻稿

拿督巴玛纳登 (DATO' IR. PATHMANATHAN K.)
槟州供水控股有限公司 (PBAHB) 及槟州供水机构 (PBAPP) 首席执行官

1亿8900万令吉用于管道项目，为人民提供更多水源

- 1亿2800万令吉用于铺设从双溪赖滤水厂到北海（威省）的13.0公里、直径1.8公尺新管道。
- 4400万令吉用于铺设从五条路地区到武吉南玛水库和泵水综合站（槟岛）的3.9公里、直径1.8公尺新管道。
- 1700万令吉用于北赖河跨河管道项目（威省）。

槟城，星期五，2024年9月20日：槟州供水机构将专注于在未来两年内完成3个主要管道项目，为槟城人民和企业提供更多水源。

槟州首席部长曹观友今日正式为双溪赖滤水厂第12A配套揭幕。随着第12A配套的启用，我们有效地将槟州每日的整体最大滤水能力再提高了1亿1400万公升，从每日16亿1200万公升提高到每日17亿2600万公升。

随着滤水能力的提高，槟州供水机构现在将专注于升级槟城的输水网络（或管道网络），为我们的客户输送更多的净水。

因此，槟州供水机构将专注于在2025年和2026年实施3个主要管道项目：

- 在威省铺设一条13.0公里、直径1.8公尺的新管道，从双溪赖滤水厂到北海；
- 在槟岛铺设一条3.9公里、直径1.8公尺的新管道，从五条路地区到武吉南玛水库和泵水综合站；和
- 在威省的北赖河跨河管道项目。

槟州供水机构正在实施这3个项目，总投资额约为1亿8900万令吉。所有3个项目预计于2025年或2026年完工。

这些管道投入使用后，将允许槟州供水机构从双溪赖滤水厂以更高的压力泵送更多水给州内46万5000个用水户。

换句话说，这些管道项目将有助于改善槟州所有5个县属68万9786个注册用水户中67.4%的供水服务，即威北、威中、威南、西南县和东北县。

新的1亿2000万令吉的孟光水坝滤水厂

在2025年，槟州供水机构将在威中的扩建后的孟光水坝（Expanded Mengkuang Dam, EMD）内建设一个新的、每日能处理1亿1400万公升的滤水厂。

其目的是每天利用孟光水坝的一部分储水，把在威中生产的净水再供应予威中地区。

1亿2000万令吉的孟光水坝滤水厂将改善威中的供水服务。一旦投入运行，槟州供水机构能够减少从双溪赖滤水厂向威中泵送的水，而将更多的水输送到威省的其他地区。

按时完成2030年供水应急计划

在供水工程方面，槟州供水机构将优先确保其2030年供水应急计划（WCP 2030）中的所有8个项目能按时完成。截至2024年9月，槟州供水机构已成功完成2个项目：武吉班卓的每日1000万公升溶气气浮（DAF）模块和双溪赖滤水厂的第12A配套。

2030年供水应急计划的第三、第四和第五个项目分别是威省的13.0公里直径1.8公尺的管道、槟岛的3.9公里管道和新的孟光水坝滤水厂。

槟州供水机构始终牢记2030年供水应急计划的目标，并努力按计划完成。

谢谢。

文告发出 : Syarifah Nasywa bt Syed Feisal Barakbah
企业通讯部
电邮 : syarifah@pba.com.my